

## Hodnocení činnosti doktorandky: Ing. Eva Jelínková

Eva Jelínková zahájila doktorské studium v programu Ekonomika a management v ak. roce 2020/2021. Předměty stanovené v individuálním studijním plánu plnila vždy úspěšně a v daném termínu.

Během celého studia se aktivně zapojovala a zapojuje do výuky, odborných a dalších aktivit Katedry podnikové ekonomiky a managementu, ale i na úrovni celé fakulty, konkrétně jde například o aktivity v rámci Centra podnikání a udržitelnosti.

V průběhu doktorského studia pracovala systematicky v oblasti zaměření svojí disertační práce. Byla a je řešitelkou výzkumných projektů – SGS projektů (Inovativní a udržitelné přístupy a metody v podnikání, projektech a procesech; Transformace podnikové ekonomiky a managementu skrze digitalizaci a udržitelnost) a je jedna z hlavních spoluřešitelek projektu TAČR – Digitalizace výuky projektového managementu s využitím konceptu serious games, virtuální a rozšířené reality s ohledem na aktuální potřeby businessu, a řešitelkou rozvojových projektů (vnitřní soutěž).

V rámci svých výzkumných aktivit se věnovala především problematice digitalizace, využití AI v podnikání, své výzkumné výstupy prezentuje na domácích i mezinárodních konferencích, v odborných časopisech a je také spoluautorkou 2 vysokoškolských učebnic.

Aktivně spolupracuje s komerční i neziskovou sférou, především v oblasti zaměření své disertační práce. Má bohaté praktické zkušenosti z komerční sféry z oblasti plánování a řízení výroby, realizace aktivit zefektivňující podnikové procesy a zákaznických úprav podnikových systémů.

Předložená disertační práce prokazuje Evy tvůrčí schopnosti v řešené oblasti výzkumu. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.

Spolupráci s doktorandkou hodnotím velice pozitivně. Přístup ke studiu a celkové působení na katedře je velice aktivní a doktorandka je iniciativní.

Vzhledem k celému průběhu doktorského studia, dosaženým výsledkům ve zkoumané oblasti a předložené doktorské práci doporučuji obhajobu doktorské práce.

V Plzni dne 14.6.2024



doc. Ing. Petra Taušl Procházková, Ph.D.